
 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2025 EM 14 DE AGOSTO DE 2025. 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 14 DE AGOSTO DE 2025, NO 
PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 
LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 
SILVA E SECRETARIADA PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 
REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 
ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 
SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 

JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 
ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 
FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 
RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO 
REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 
SILVA DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE 
AO FINAL COLOCADA EM VOTAGAO NO PAINEL ELETRONICO SENDO 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTE, O PRESIDENTE CÉSAR 
CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 
CONSTOU COM A SEGUINTE MATÉRIA: PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO: 374/2025 - EMENTA: CRIA O CONSELHO MUNICIPAL 
DE PROTEÇÃO E BEM-ESTAR ANIMAL DO MUNICÍPIO DE ORÓS – CE, 
ESTABELECE SUA COMPOSIÇÃO E ATRIBUIÇÕES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: TEREZA CRISTINA ALVES PEQUENO - 
PROJETO DE INDICAÇÃO: 20/2025 - EMENTA: INDICA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO COM 

CALÇAMENTO, PARTINDO DO RESTAURANTE MIRANTE, PASSANDO 
PELA RESIDÊNCIA DA SRA.MAROIZA, ATÉ A RESIDÊNCIA DA SRA. 
MARIA AUGUSTA. AUTORIA: LUIS ALVES DE ARAUJO -PROJETO DE 

INDICAÇÃO: 21/2025 - EMENTA: INDICA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE DOIS QUEBRA-
MOLAS NA RUA FARIAS MELO. AUTORIA: LUIS ALVES DE ARAUJO - 
PROJETO DE INDICAÇÃO: 22/2025 - EMENTA: INDICA-SE À SRA. 
PREFEITA MUNICIPAL QUE, ATRAVÉS DO PROJETO DE LEI, PROMOVA 
A SUBVENÇÃO AOS PACIENTES QUE FAZEM O TRATAMENTO EM 
OUTROS MUNICÍPIOS. AUTORIA: RAFAEL SILVA DE FREITAS –  
 
 



 

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 12/2025 - EMENTA: ESTABELECE AS 
ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS DE ASSESSOR LEGISLATIVO, DIRETOR 
FINANCEIRO, ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA E SECRETÁRIO 
EXECUTIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: MESA DIRETORA - REQUERIMENTO: 
169/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: A INSTALAÇÃO DE DOIS 
QUEBRA-MOLAS NA RUA SEVERINO DANTAS, NAS PROXIMIDADES DA 
RESIDÊNCIA DO SR. BAIÃO E DA RESIDÊNCIA DO SR. ANTÔNIO 
ENJEITADO. AUTORIA: LUIS ALVES DE ARAUJO - REQUERIMENTO: 
170/2025 - EMENTA: SOLICITANDO A CONTRATAÇÃO DE 
ADVOGADOS PARA O ATENDIMENTO JURÍDICO ÀS PESSOAS DE 
BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO. AUTORIA: RAFAEL SILVA DE FREITAS 
- REQUERIMENTO: 171/2025 - EMENTA: SOLICITANDO A 
INSTALAÇÃO DE PISO INTERTRAVADO NO TRECHO SITUADO ENTRE 
A RESIDÊNCIA DO SR. ALEXANDRE DE JOEL ATÉ A RESIDÊNCIA DO 
SR. FRANSQUIM EM GUASSUSSÊ COM A RETIRADA DO ATUAL 
CALÇAMENTO COM PEDRAS. AUTORIA: RAFAEL SILVA DE FREITAS -
REQUERIMENTO: 172/2025 - EMENTA: SOLICITAÇÃO DE 
COLOCAÇÃO DE PLACAS IDENTIFICADORAS NAS LOCALIDADES DA 
REGIÃO DE VILA GUASSUSSÊ AUTORIA: CESAR CAETANO DA SILVA 
- REQUERIMENTO: 173/2025 - EMENTA: SOLICITANDO: A 
VIABILIZAÇÃO PARA A IMPLANTAÇÃO DE TUBULAÇÃO DO ESGOTO 
GERAL DA RUA MIGUEL CUSTÓDIO, SITUADA NESTE MUNICÍPIO. 
AUTORIA: PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA - EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA DEU INÍCIO À VOTAÇÃO NO 
PAINEL ETRÔNICO: PROJETO DE LEI EXECUTIVO: 374/2025 NA 
SESSÃO ANTERIOR O PRESIDENTE CESAR CAETANO ENCAMINHOU O 
PROJETO AS COMISSÕES QUE APRECIARAM E DERAM PARECER 
FAVORÁVEL E EM SEGUIDA FOI APROVADA POR TODOS OS 
VEREADORES PRESENTES PROJETO DE INDICAÇÃO: 20/2025 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES PROJETO DE INDICAÇÃO: 
21/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES PROJETO DE 
INDICAÇÃO: 22/2025 APROVADO POR TODOS OS PRESENTES 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 12/2025 APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES REQUERIMENTO: 169/2025 APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES REQUERIMENTO: 170/2025 APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES REQUERIMENTO: 171/2025 APROVADO POR TODOS OS 
PRESENTES REQUERIMENTO: 172/2025 2025 APROVADO POR 
TODOS OS PRESENTES REQUERIMENTO: 172/2025 2025 
APROVADO POR TODOS OS PRESENTES O PRESIDENTE CÉSAR 
CAETANO CONCEDEU A PALAVRA AOS SEGUINTES VEREADORES:  
 



 

SAMUEL BAQUIT: FALOU SOBRE A MATÉRIA DO VEREADOR SOBRE 
A CONTRATAÇÃO DE ADVOGADOS PARA ATENDER NA DEFENSORIA 
PUBLICA POIS NA NOSSA CIDADE Á MUITAS PESSOAS DE BAIXA 
RENDA QUE NÃO TEM COMO PAGAR UM ADVOGADO, E QUE ELE É A 
FAVOR DO RETORNO DA DEFENSORIA PÚBLICA PEDRO FELIPE: QUE 
TAMBÉM PARABENIZOU O VEREADOR RAFAEL PELA SUA MATÉRIA 
QUE É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA E SUGERIU DOS VEREADORES 
PARA QUE FOSSE FEITA UMA COMISSÃO PARA IR NA DEFENSORIA 
PÚBLICA MOBILIZANDO O RETORNO DA COMARCA NO FÓRUM DA 
NOSSA CIDADE. CAMILA LIMA VERDE: COMENTOU TAMBÉM SOBRE 
O PROJETO DO VEREADOR RAFAEL POIS E DISSE, POIS, SE ALGUÉM 
ESTA A PROCURA DA DEFENSORIA PUBLICA E PORQUE ESTÁ 
PRECISANDO E SE LOCOMOVER ATE OUTRA CIDADE NO CASO ICÓ 
ACABA TENDO GASTO COM PASSAGENS E ALIMENTAÇÃO. LUÍS 
ALVES: FALOU UM POUCO SOBRE SUAS MATÉRIAS, POIS SÃO 
ASSUNTOS DE EXTREMA IMPORTÂNCIA PRINCIPALMENTE OS 
REDUTORES DE VELOCIDADE POIS INFELIZMENTE EXISTE MUITA 
IRRESPONSABILIDADE. PEDRO FELIPE: PEDIU A PALAVRA MAIS UMA 
VEZ PARA CONTAR UMA HISTÓRIA QUE JÁ ACONTECEU COM ELE EM 
RELAÇÃO A FALTA DE RESPONSABILIDADE DOS MOTOCICLISTAS. 
THIAGO BARROS: FEZ O USO DA PALAVRA PARA CONVIDAR OS 
VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE NA FESTA DA 
PADROEIRA QUE ACONTECERÁ NO DIA 17 DE AGOSTOS. CAMILA 
LIMA VERDE: TAMBÉM COMENTOU SOBRE A FALTA DE 
RESPONSABILIDADE DOS MOTOCICLISTAS DA NOSSA CIDADE.   
SAMUEL BAQUIT: FALOU SOBRE OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DO 
VEREADOR LUÍS POIS É UM PROBLEMA MUITO SÉRIO E FEZ UM 
APELO PARA QUE A SOCIEDADE CONVERSE COM SEUS FILHOS 
PARENTES PARA DIMINUIR A VELOCIDADE EM SUAS MOTOCICLETAS, 
COMENTOU SOBRE ALGUNS ACONTECIMENTOS QUE JÁ 

PRESENCIOU  “O DEMULTRAM  JUNTO COM A POLICIA FAZENDO 
BLITZ QUANDO PRENDE UMA MOTO DE UM ADOLESCENTE NO DIA 
SEGUINTE O PAI JÁ DA OUTRA MOTO OU CONSEGUE RETIRAR E 
DEVOLVE A MOTO” PORÉM A EDUCAÇÃO TEM QUE VIM DE CASA SE 
UM ACONTECE ISSO COM UM JOVEM E O PAI DEVOLVE OU COMPRA 
OUTRA ELE SEMPRE VAI ACHAR QUE ESTA CERTO. CESAR CAETANO: 
AGRADECEU AO VEREADOR JOÃO FILHO POIS PELA RECEPÇÃO QUE 
DEU A TODOS OS VEREADORES NA FESTA EM COMEMORAÇÃO AO 
ANIVERSÁRIO DO DISTRITO DE PALESTINA   E PARABENIZOU A 
PREFEITURA PELA FESTA MARAVILHOSA. TECIA PEQUENO: 
PARABENIZOU O VEREADOR LUIS ALVES P0ELO SEU ANIVERSÁRIO.  
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